UxxcRh

S0 JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

olo ®@® | 30

USO PESADO CUADRO | PUNTAS PIEZAS

cooieo  PEzas o 7

55104 30 22 7 Caja metélica 5696 1



UX=A CONTENIDO

Ne 0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION N 0DIGO DESCRIPCION

1 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8" 1 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2" 21 5572 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/4"

2 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 12 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16" 22 5576 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/8"

3 5532 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 13 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8" 23 5649 Matraca 3/4" reversible

4 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16" 14 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16" 24 5660 Extension de 3/4" x 4"

5 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8" 15 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4' 25 5661 Extension de 3/4" x 8"

6 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16" 16 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16" 26 5663 Extension de 3/4" x 16"

7 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4" 17 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8' 27 5668 Mango articulado 3/4" x 20-3/16"
8 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16" 18 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2" 28 5670 Nudo universal 3/4" x 3-3/4"

9 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8" 19 5568 Mango articulado 3/4" x 20-3/16" 29 5685 Barra corrediza 3/4" x 18"

10 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16" 20 5570 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/16"



